Rachunek sekwentéw dla klasycznej logiki zdaniowej

Sekwent: napis postaci ¢1,...,¢, = Y1, ..., ¥y, gdzie ¢; i ¥; sa formutami. Zaréwno m
jak n moze by¢ zerem.

Aksjomaty: sekwenty postaci ¢ - ¢.

Reguly nalezy rozumieé¢ tak: jesli sekwent gorny jest dowodliwy to sekwent dolny tez.
Notacja: duze litery greckie oznaczaja ciggi formul; napis I', ¢ oznacza ciag powstaly
przez dopisanie ¢ do ciagu I'; etc.
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Wariant intuicjonistyczny dopuszcza tylko sekwenty postaci I' = ¢ i ' - @&, gdzie
@ oznacza ciag pusty. Reguly (PW) i (PS) traca sens. W pozostatych regutach nalezy
przyjac¢, ze ciag > ma co najwyzej jeden element, a ciag Il jest pusty.

Reguly multiplikatywne (bezkontekstowe):
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